

安倍“拜鬼”挑战人类良知

日本首相安倍晋三26日无视国际社会、亚洲邻国及日本国内的反对,悍然参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社。分析人士认为,安倍此次“拜鬼”并非突然之举,而是谋划已久。面对国内外的反对,安倍仍然一意孤行,其所作所为必将使自己陷入绝境。



韩国举行示威活动抗议安倍参拜靖国神社

中国外交部评价安倍一年来的言行——“虚伪、狂妄、自相矛盾”

相关链接

据新华社北京12月27日电 针对日本首相安倍晋三26日参拜靖国神社,外交部发言人华春莹27日表示,无论是他参拜后的诡辩,还是一年来的各种言行,从中看到的是:虚伪、狂妄、自相矛盾。

“日本领导人的辩解苍白无力,根本不值一驳。”华春莹在当天的例行记者会上说。

有记者问,日本内阁官房长官菅义伟26日称,安倍晋三是以私人身份参拜,政府并未介入其中。但据报道,安倍当天参拜结束后在留言簿写下的是“内阁总理大臣安倍晋三”。中方对此有何评论?

华春莹说,关于安倍首相参拜靖国神社问题,昨天中国外交部部长王毅已经召见日本驻华大使提出严正交涉,对日方错误行动予以严厉谴责,外交部发言人发表了谈话,表明了中方严正立场。

华春莹说,安倍嘴上讲的是道义、和平、对话,实际上干的是什么呢?鼓吹侵略未定论,美化日本军

国主义侵略和殖民历史,扩充军备,企图否定二战成果,挑战战后国际秩序。这一系列的表演足以让世人看清安倍正把日本引往何处保持高度警觉和担忧。我们不禁要问,这样连自己的历史都不愿、不敢正视的人,何以取信于国际社会?何以令人相信他能够为地区和世界的和平与稳定发挥作用?

华春莹表示,得道多助,失道寡助。日本领导人究竟是正视历史,彻底反省,在以史为鉴的基础上同亚洲国家发展面向未来的关系?还是一意孤行,做孤家寡人,在错误和危险的道路上越走越远?选择权在他自己的手中。

华春莹说,我们希望日本领导人能够以国家和人民的根本和长远利益为重,以地区的和平与发展为重,做负责任的人,说负责任的话,行负责任的事。如果执迷不悟,继续挑衅国际正义,践踏人类良知,挑战与邻国关系的底线,我们必将奉陪到底。



韩国抗议示威现场

“拜鬼”动机丑恶

观察人士认为,安倍此次参拜靖国神社原因有三:

其一,安倍“拜鬼”源于他“右”的本性难改。安倍身为日本保守势力代表人物,其右翼立场可以说源于家族传统。他的外祖父岸信介是日本在二次大战时的内阁要员,东京审判将其列为甲级战犯,但后来被美国轻释,并于20世纪50年代成为日本首相。

安倍曾宣称,对于第一次执政期间没有去参拜靖国神社感到“痛恨至极”。因此,一些专家认为安倍此次“拜鬼”是其本性使然。

其二,安倍色厉内荏,企图借“拜鬼”巩固自己的执政基础。

安倍或许对其右翼表现自鸣得意。但一年来,安倍所作所为带来的负面影响已使日本社会颇感忧虑。日本《每日新闻》的民调显示,与今年3月相比,安倍内阁的支持率已下降20多个百分点。为了稳住政权根基,安倍要借“拜鬼”,迎合国内右翼势力,继续争取保守派选民支持。

其三,安倍“破罐子破摔”,硬撑门面。安倍自认为,即使不参拜靖国神社,也很难在短期内改善日本与邻国关系,因此不如尽早实现自己的政治“夙愿”。他自以为,只要国内政权稳定,就可以扛住“拜鬼”必然引发的亚洲国家和国际社会的谴责。

安倍不听劝,美国取消日美防长通话

日本共同社援引一名美国政府官员的话报道,美国先前敦促安倍不要参拜靖国神社,但安倍执意为之,华盛顿随后在一份反应声明中强化语气。

这名美国官员说,美国先前通过各种非正式渠道反复请求安倍不要参拜靖国神社,并表达了美国对安倍参拜可能激起亚洲邻国的强烈反应并引发重大国际问题的担忧。但安倍执意参拜。

安倍参拜后数小时,美国驻日大使馆在网站发表声明,对安倍参拜靖国神社表示“失望”。美国国务院当天晚些时候也在声明中使用了“失望”一词:“美国对日本领导人采取这种会加剧日

本与邻国紧张关系的做法表示失望。”

韩联社说,在外交层面,对盟友使用“失望”一词实属不寻常。

另一名美国政府官员表示,安倍参拜靖国神社的做法使得美国近期帮助日本弥合其与邻国关系的努力付之东流,会对美国和日本的双边关系产生“负面影响”,特别是在美国副总统拜登本月早些时候刚刚访问中韩的背景下。

据日本时事社27日报道,美国国防部部长哈格尔当天取消与日本防卫大臣小野寺五典通电话安排。防卫省官员表示,如果日本首相安倍晋三不参拜靖国神社,日美防长就会如期通电话。

韩国俄罗斯欧盟同声予以谴责

26日是安倍就任首相满一周年的日子。在这一重要节点,他不仅没有认真反思如何缓和与邻国关系以及如何解决日本经济发展等问题,反而用参拜靖国神社的方式公然挑战历史和良知,这必然遭到国际社会强烈谴责。

韩国政府当天也对日本首相安倍晋三悍然参拜靖国神社表示愤怒。

俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇表示,正确对待历史问题是日本与曾遭到日本军国主义侵略的邻国发展关系的重要基础。

欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的发言人27日凌晨也发表声明,批评日本首相安倍晋三参拜靖国神社。(综合新华社记者郭一娜、张青报道)

英智库预测中国2028年将成全球最富国家



据新华社北京12月27日新媒体专电 经济预测人士说英国经济将超过德国经济,而中国和印度作为新兴经济引擎将巩固它们的地位。

英国《镜报》网站12月26日报道称,再过15年,英国就会超过德国,成为欧洲最富有的国家。预计中国到2028年会超越美国,成为世界上最富有的国家。

这一预测是由英国经济与商业研究中心做出的,该中心在年终时对世界经济30强今后5年、10年和15年的表现进行预测。

研究还表明,到2028年,印度将超越日本,成为世界第三大经济体。2023年,巴西将超过英国,成为世界第五大经济体。总的来说,英国是西方排名第二的经济体——仅次于美国。

实际上,英国是西方经济体中唯一在排行榜上排名上升的经济体——2018年将超越法国,成为世界第五大经济体。2023年,在印度和巴西的赶超下,英国将滑至第七位。

但根据预测,到2028年,英国的经济规模仅比德国的小3%,很可能在2030年前后超越这个欧洲强国,成为最大的欧洲经济体。

增长缓慢、货币疲软以及部分国家人口老龄化加剧,将影响欧洲许多国家的经济。

研究指出,德国2023年将从2013年的第四大经济体的位置上滑落至第六位。

左图 上海外滩观光平台和对岸陆家嘴夜景 (本版图片均据新华社、新华网)

遇祸

南苏丹武装冲突已致12万人流离失所

据新华社日内瓦12月27日电 联合国人道主义事务协调办公室27日在日内瓦发布公报称,本月中旬以来,南苏丹武装冲突已造成该国至少12万人流离失所,且这一数字可能继续上升。

公报说,逾半数流离失所者前往联合国特派团设在南苏丹首都朱巴及博尔、马拉卡勒等地办事机构寻求保护。仅在朱巴,流离失所者就达2.5万名。目前,这些人急需食品、饮用水、临时住所和医疗服务。

相关链接

中国政府特别代表出访南苏丹开展斡旋

外交部发言人华春莹27日表示,受中国政府委派,中国非洲事务特别代表钟建华日前已出访南苏丹及邻国,积极开展斡旋工作。

华春莹说,自南苏丹冲突爆发以来,中方一直在以自己的方式积极劝和促谈。中方通过各种方式做南苏丹冲突双方工作,日前,钟建华大使同南苏丹外长本杰明通电话,推动双方保持克制和冷静,尽快停火谈判。中国红十字会已通过红十字国际委员会向南苏丹人民提供紧急人道主义援助。(据新华社北京12月27日电)

遇难

泰国车祸两名中国人身亡

据新华社曼谷12月27日电 据中国驻泰国大使馆27日提供的消息,泰国北部26日晚发生一起长途客车坠入峡谷事故,初步确认有两名中国公民在车祸中死亡。

中国驻泰国大使馆正设法联系两名遇难者的家属赴泰国辨认遗体,处理后事。

当地时间26日晚11时许,一辆自泰国孔敬驶往清莱府的长途汽车在碧差汶府境内发生意外,高速冲出一座大桥的护栏,坠入50多米深的峡谷。目前,事故已造成30人死亡,4人重伤,另有3人失踪。

当地警方初步判断,事故原因是司机疲劳驾驶。

遇险

新加坡水域倾覆驳船搜救结束

中国籍船员中,7人获救,4人下落不明

据新华社新加坡12月27日电 新加坡海事及港务管理局27日宣布,上周在新加坡海域倾覆的驳船“恒宏168号”失踪船员的搜救行动当天下午5时结束。在船上11名中国籍船员中,7人获救,其余4人下落不明。

新加坡海事及港务管理局说,19日倾覆的“恒宏168号”上11名船员全部是中国籍,其中6人坐救生筏逃生,后被新加坡警察海岸卫队救起。在其余5名船员中,有1人在海上漂浮3天后获救。

“恒宏168号”驳船为一艘在玻利维亚注册的挖沙船,其倾覆原因尚未查明。

遇袭

泰国反政府示威引发激烈冲突



12月26日,泰国警方与反政府示威者在曼谷发生持续数小时的冲突,致1名警察中枪死亡、双方近百人受伤。

示威者26日试图冲入曼谷市中心泰日体育场,以阻挠为明年2月国会选举做准备的注册和抽签工作。示威者向警方投掷石块,警方动用橡皮子弹和催泪瓦斯。虽然反政府示威活动10月底就已开始,但这次是近两周来首次在示威中发生暴力冲突。(新华社发)

遇害

也门政府军炮击一葬礼

据新华社萨那12月27日电 也门政府军27日炮击南部达利阿省一处葬礼集会,造成至少12人死亡,数十人受伤。

达利阿省省会达利阿市紧急救援部门负责人介绍,南部分裂主义武装人员27日下午在为其两名成员举行葬礼仪式时遭政府军坦克炮击,因参加葬礼的人数众多,炮击造成至少12人死亡、30人重伤,另有多人受伤。有当地居民称,死者中包括两名儿童。

达利阿市警方称,分裂主义武装分子上周袭击了该市的警察局和其他政府机构,并抢夺了部分办公设备。但警方没有透露具体伤亡人数。

公告

根据省工信厅要求,申请注销的担保公司须进行公示。洛阳丰泰投资担保有限公司向我局提出申请,称原有民间理财资金已全部兑付完毕,拟申请注销,不再从事担保行业。如有理财客户资金尚未兑付,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将按程序批准其注销申请。

监督电话:63977956

洛阳市瀍河回族区工业和信息化局

公告

根据省工信厅要求,申请注销、变更或兼并重组的担保公司须进行公示。河南虹桥投资担保有限公司向我局提出申请,拟进行兼并重组。该公司称原有民间理财资金已全部清退完毕,如有理财客户资金尚未兑付,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将按程序批准其申请。

监督电话:62212561 63892557

洛阳市西工区工业和信息化局

通知

牛小军、李银峰、张建军、付军刚、薛长会、杨建海、李鑫、杨瑞冬、魏建峰、周长山、张柱、许磊、李连坤、贾世杰、孙小朋、藏佳佳、张青超、季兵兵、闫建宇、陈川玉、毕全超、孙勇、张保玉、王宏斌、刘立功、吴鹏飞、毛利善、殷秋雨、蔡立社、曲三和、邹志伟、尹红升、赵长路、柴龙保、代跃波、李春林、张亚东、李怀飞、梁硕勋、叶孝听、刘本政、罗永海、刘富强、史来跃、李辉、李万功、李新忠、杨志刚、张志龙、蔡付功、师平付、王青、赵武吉

因以上员工无故旷工超过30日,违反矿制度,依《劳动合同法》决定与其解除劳动合同,请本人自本通知见报之日起3日内到矿劳资科办理手续,逾期按相关规定处理。

宝雨山煤业有限公司何庄煤矿

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年1月6日9时在开元大道和望春门街交叉口金凯悦大酒店会议室公开拍卖如下标的:燃油油、渣油、配电设备、重油桶。有意竞买者,请于2014年1月4日17时前持相关法人组织有效证件到拍卖公司报名,并于2014年1月4日17时前交纳保证金100万元(保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还)。

标的展示时间:自公告之日起至2014年1月3日

标的展示地点:标的物所在地

工商监督电话:62325608

拍卖公司电话:65527717 15236696777

洛阳市公物拍卖有限责任公司

公告

根据市政府有关文件精神,下列房屋已在我处申请房屋所有权登记,7日内如无异议,我处将核准登记,颁发《房屋所有权证》。

申请单位:洛阳市第二十三中学

房产坐落:涧西区联盟路2号院

幢数:住2幢

层数:6层

结构:混合

建筑面积:2274.65平方米

洛阳市房地产产权籍管理处